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Ocpa 1. (i) Adote tov oploud tne tonoloylag T evoc ouvérouv X. Eniong Swatuned-
OTE TOY OPIOUO TOU ECMTERIXOU XAl TNS XAEIGTOTNTAC EVOS UTOGLUVOAOU A TOU TOTOAO-
Yol yweou (X, T). Howd yopaxtneiotxy wdtnta €youy o onueior Tng XAEIOTOTN-
Toc Tou A;
(ii) Eotw X dnewo olvoro xau T = {F C X : X \ F eivar nenepoopévo } U {0}.
AelZte 6T ) owoyévewa T ebvon pa Totoloyia Tou X. Bpelte 10 eowtepind xon tny
xhewoToOTNTA €VvHC LTocuvohou A tou X. Eivow T petpixonotioyn;

Ocpa 2. 'Eotw X Hausdorft ydpoc. Av X dneo cOvolo deilte 61t 0 X mepiéyet dnelpa
Eéva ava 0V AVOLXTE UTOGUVOAL.

Ocpa 3. (i) Awtunwote tov oplopd tou ydeou Ty. Avagécete dU0 onuavtxd Jew-
ETLOTAL Yol TOUC YWEOUS UTOUC.
(ii) Aet&te 61 xdde ovunayhc xou Hausdorff ydpoc eivan yidpoc Ty

Ocpa 4. (a) Eotww X oupnayhc tonohoyixdc ydpeosc. Av F C X xhewoté oeite 6 10 F
elvow cuunayéc utocotvolo tou X.

(B) Eow X,Y tomohoywol ydpot xou f : X — Y ouveyric anemxdvion. Av F C X
ouunayéc dellte ot o f(F) elvon oupnayéc utoolvolo tou Y.

(Y) 'Eotww Y tonoloyixdc yweoc Hausdorff. Av K C Y ouunayéc dellte 6t 1o K eivan
xh\etotd utoochVoLo Tou Y.

(8) Eotww X ouunayrhc tonohoyixde yweos, Y tonoloyixoc yweoc Hausdorff xon f: X — Y
ouveyric 1-1 xou enl. Aei€te ot 1y f ebvan oyologoppiouode.

Ocua 5. 'Eotw X ouunayrc xau Hausdorff. Av undpyel axoroudio cuvey v cuvaptioewy
fn: X = R, n €N nou duywpilet ta onuela Tou X deilte 6Tt 0o X elvon petpixonotiouog.

Me Bdiom to mopandve del€te 6Tt xdde ouunayc, Hausdorff xan apriurowuog etvor yetpixomous-
oluoC.

O¢pa 6. Eotw X ovunoyhc xou (F)ier oxoyévela xhetot®y unoouvoleoy tou X. Eotw
U avowxtd uroocOvoro tou X. Ay ﬂz‘eIFi C U odelgte on vy xde ig € I undpyouv
TEMEPUOUEVO TARYOC 41, ..., 1, € I wote [, Fi, C U.
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Ocpa 7. 'Eoto (X;, Ti)icr 0x0YEVELL TOTOMOYIXMY YOpwY WOoTE Yio xdle i € I 1 tonoloyia
Ti eivon un tetpyuuévn, Snhadi 7; 2 {0, Xi}. Emkéyouue U; € Ti\ {0, Xi} xu 2; € Us ywa
xGe i € 1. Av 10 = (2;)icr éyer apriuriown Bdomn (By), TEQLOYWY OTOV YMPO YIVOUEVO
Hie[ X; 0ei&te 6Tt To I elvan aprduriowyo.

Ocpa 8. (a) Eow X ydpoc Ts.
(1) AeiZte 6u vy xdde z € X xa U avowxté unosivoro tou X ue z € U undpyer V
avoxto utocivolo tou X ye x € V C V CU.
(2) Av o X eivan xou devtepoc apriuriotuog dei&te 6L xdle avorxtéd unocivoro tou X
etvan F.
(B) 'Eotww X T3 xon 20¢ apriuriowoc. E&nyeiote yiat o X eivan Ty. Eniong ypnowonouwdvtog
0 () det&te 6t av U avowxtéd unooivoro tou X tote undpyer f: X — [0,1] ye f(z) > 0
v xde x € U xu f(x) =0z € X \U.



Ocupa 9. AwtunooTe Tov oploud tng Stone-Cech cuunayonoinorg evog Tgé—xd)pou.

Yyohdote g Pacuég wdtnté Tng o e€nyeloTe yiati 0 YOpog 0, 1] dev eivon 1 Stone—
Cech ouunayomnoinon tou (0,1). AeiZte 6t 10 {0} U{1/n : n € N} eivon o cuunaryomoinon
Tou N mou duwg mdht dev eivon 1 Stone-Cech.

Ocpa 10. AciZte du undpyer I : loe — C(BN) ypapuxy woopetpla ent, 6mou
o = {(ay) : supla,| < oo}
xo
C(BN)={f:BN—=R: f ouveyfc}
pe voppa || fllee = sup{|f(p)| : p € SN}.
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Ocpa 11. 'Eoww X ovurayrc xa f: X — X ouveyric ouvdptnon. Acite 61 undpyetl un
xevé xhewot6 unoclvoho F tou X pe v wiotta f(F) = F (Trod. Xenowonoeiote 1o
Afupo Zorn).

Ocua 12. Eow X tomoloywdc yoeos wote v xde x,y € X ye x # y undpyel
[+ X = 10,1] ouveyhc ue f(x) # f(y).
(i) Avz € X xou K C X ovunayéc ye ¢ ¢ K Oeilte 6n undpyet f: X — R ouveyrc
ue f(z) =0 xa f(y) =1y xdde y € K.
(ii) Av Ky, Ky Zéva ouprnoyr unoolvola tou X Sei€te ot undpyer f: X — R ouveyric
ue f(z) =0y xdde x € Ky xau f(z) =1 yia xdde z € K.
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Ocpa 13. Eotw Xj, ¢ € I daywplowol totohoyxol yweor, 6o I = [0,1]. Aeigte 6Tt 0
yweog X = Hiel X ye v tomoloyla yvouevo eivan dtaywolotpoc. (deite ty oel.336 tou
BiBnov “Tevixr; Tomohoyio xou Luvaptnotoxt, Avdluon” tou X. Neypendvin x.a.)

Ocua 14. O ypowupatikds aprdjuds evog menepaouévou ypagriuatog G etvar o eAdyioTog
puotxoc 1y Tov omofo undpyet f 1 G — {1,...,n} 1o dote onoecdhnote dUo xopLPES
a,b touv G pe f(a) = f(b) dev ouvdéovtar pe oyt tou G.

‘Eotw n € N xou H drepo ypdgnua e tny wLotnTa xdie TEREQUOUEVO LTOYRAPTUAL TOU
el ypouotixd aprdud to mold n. AeiZte bt t6te undpyer f  H — {1,...,n} ye v
WoTNTo omoleadHmote Vo xopuwéc a,b tou H pe f(a) = f(b) dev ouvdéovtar ue axur tou
H.



